



## 聚力“六城联创” 共建富美鹤城 六城：国家级文明城、生态城、园林城、食安城、健康城、治安城

# 我市开展创建全国文明城市“百日攻坚”行动

### 9月中旬要高标准完成10项攻坚任务

本报讯（记者 王峰）立足我市实际，市创文办决定自7月初起，在全市范围内开展创建全国文明城市“百日攻坚”行动，扎实推进我市全国文明城市创建工作，进一步掀起创建热潮，压实责任、精准对标、攻坚克难，确保如期实现年度创建目标。这是7月5日记者从市创文办了解到的。

本次行动共包括10项集中攻坚任务，各项任务均设置了时间节点，9月中旬要高标准完成所有攻坚任务。9月下旬，行动进

入巩固提升阶段，各县区各有关部门要通过开展“回头看”活动，进一步完善长效推进机制，切实巩固创建成果。

一是创建惠民重点任务提升集中攻坚。开展媒体宣传曝光、基层社区宣传、校园文明实践、文明单位结对社区共建、《鹤壁市文明行为促进条例》和《鹤壁市市民文明公约（2020版）》学习宣传等活动，引导广大市民增强主人翁意识，积极为文明城市创建作出贡献。同时，要加大《鹤壁市文明行为促进条例》约束力

度，推动市民文明素质不断提升。

二是档案材料申报提升集中攻坚。39家责任单位要切实做到查漏洞、补短板、强弱项，确保每份创建档案材料都符合要求、精准达标，生动直观地反映文明城市创建工作及党的十九届四中全会精神宣讲、疫情防控、爱国卫生运动等工作的开展情况。

三是实地考察点位达标提升集中攻坚。各级创文办组织开展一线人员进行全员轮训，指导开展标准化创建工作。全面梳

理各点位的创建任务清单和责任人员，组织创建专家进行分类指导、跟踪辅导，推动基层点位问题有效整改。

四是文明交通秩序提升集中攻坚。重点围绕非机动车和行人闯红灯、逆行、乱穿马路，交通路口非机动车混行，机动车乱停乱放、人行横道前不主动礼让行人，“一盔一带”安全守护专项行动等四大重点工作，开展集中整治、文明引导、交通疏导和志愿劝导等活动，营造安全顺畅、文明有序的城市道路交通环境。

五是公交站亭和公交车、出租车达标提升集中攻坚。对公交车、出租车驾驶员进行全员文明服务培训，并不定期进行暗访、奖惩；完成公交车、出租车车体和车厢设置“讲文明树新风”公益广告、禁烟标识、服务卡任务。在市区所有公交站亭、出租车停靠站（点）统一设置分类垃圾箱。市创文办牵头召开联席会议，明确各有关单位设置公交站亭公益广告的具体任务，确保整改提升到位。

（下转第二版）

# “石林会议”旧址入选第一批河南省红色教育基地

本报讯（记者 张婷媛）经过申报、筛选、评审、认定等环节，“石林会议”旧址成为第一批河南省红色教育基地。这是7月3日记者从省委组织部下发的《关于命名第一批河南省红色教育基地的通知》（以下简称《通知》）中获悉的。

《通知》指出，红色教育基

地是全省党员接受红色教育的主要场所、党内日常生活的重要阵地、开展党性教育的实景课堂。各地各单位要结合落实“三会一课”、主题党日等党的日常组织生活制度，组织党员就近就便到命名的红色教育基地开展党员教育培训，切实增强组织生活的吸引力和感染

力。本次命名的红色教育基地，要结合自身特点，在改善场所环境、提升陈列水平、打造特色品牌上持续用力，久久为功，充分发挥好对全省党员教育培训阵地的支撑作用，不断提升基地的社会知名度和影响力。红色教育基地主管单位要切实履行责任，在基地建设管理使用

上进一步做优做细，不断赋予红色教育基地新的时代内涵，为全省党员教育培训工作提供有力支持。

“石林会议”旧址主要有晋冀鲁豫司令部旧址、纵队首长办公室、华北第一柏、将军岗、将军湖公园、国防教育中心。

近年来，“石林会议”旧

址积极发挥向公众开展社会科学普及宣传、教育作用，利用建党节、建军节、国庆节等节日开展爱国主义教育等活动。全市及外地各级党政机关、企事业单位、中小学校不断到“石林会议”旧址组织开展重温入党誓词、观看爱国影片等爱国主义教育活动。

# 让红色基因活态传承

□牛蕾

7月3日，省委组织部下发的《关于命名第一批河南省红色教育基地的通知》中，“石林会议”旧址成为第一批河南省红色教育基地。我们要以此为契机，加强对“石林会议”旧址各项历史资源的搜集整理、保护开发，进一步整合资源优势，推动红色基

因活态传承。

“石林会议”旧址位于山城区石林镇，1947年豫北战役胜利后，刘伯承、邓小平两位首长在石林镇石林村法隆寺召开了“石林会议”。这里由此成为“刘邓大军”强渡黄河、挺进中原、千里跃进大别山等一系列我党我军历史上重大事件的策源地和发源地，解放战争战略反攻的号角从

这里吹响，解放全中国的序幕从这里拉开。旧址依托丰富的红色资源，以实物、实景、实例、实事为载体，让前来参观学习的广大党员干部重温红色历史、传承革命精神，激励大家牢记使命、攻坚克难、锐意进取。

“石林会议”旧址的入选，巩固了我市党员干部接受党性教育的载体，对巩固党的执政地位、筑

牢意识形态阵地，大力弘扬爱国主义精神和、培育和践行社会主义核心价值观有重要意义。

我们要持续把这一丰厚的红色资源利用好，把红色传统发扬好，进一步做好规划、加大投入，丰富馆藏，完善设施，着力改进展陈方式，提高管理水平。要深入挖掘红色文化资源，开发群众喜闻乐见的产品、服务，讲好革命故

事，使红色基因真正入脑入心，推动红色基因活态传承。要坚持产业化发展模式，遵循市场规律，培育市场主体，延伸产业链，推动红色旅游与乡村振兴、脱贫攻坚等工作统筹发展，为建设高质量富美鹤壁贡献力量。



## 我市2020年“爱心助考”志愿服务活动启动，截至昨日——

# 爱心车已超700辆

本报讯（记者 王峰）7月4日，鹤壁市2020年“爱心助考”志愿服务活动启动仪式在市艺术中心广场、新世纪广场、淇滨区裕隆·爱之城广场同步举行。7月7日、8日，市区的高考考生凭准考证即可免费乘坐贴有“爱心助考”车贴或“爱心送考”车贴的爱心车前往考场。

启动仪式上，鹤壁市周口商会向爱心司机赠送了包含口罩、T恤、矿泉水、扇子、毛巾等防疫防护用品的爱心大礼包。

2008年以来，我市每年都组织开展“爱心助考”志愿服务活动，该活动已成为我市极具影响力的志愿服务品牌，作为推动我市“六城联创”的一项具体内容，受到了社会各界的广泛好评。

截至2019年，该活动参与车辆已义务接送高考考生1.3万余人次。

者，自己会在做好车辆消毒的前提下，按照“提前出发，准点接送；安全行车，礼貌待人；有始有终，完美服务；尽己所能，爱心助考”的活动要求，为考生提供优质贴心的送考服务。

启动仪式上，鹤壁市周口商会向爱心司机赠送了包含口罩、T恤、矿泉水、扇子、毛巾等防疫防护用品的爱心大礼包。

2008年以来，我市每年都组织开展“爱心助考”志愿服务活动，该活动已成为我市极具影响力的志愿服务品牌，作为推动我市“六城联创”的一项具体内容，受到了社会各界的广泛好评。

截至2019年，该活动参与车辆已义务接送高考考生1.3万余人次。



爱心司机贴“爱心助考”车贴。

王保平 摄

□本报首席记者 常凯  
记者 赵静

7月3日，记者走进位于淇淇产业集聚区内的河南新牡丹纺织有限公司（以下简称新牡丹公司）的生产车间，32束新型染色机、双预缩机等先进设备正在高效运转。

当前，新一轮科技革命和产业变革集聚迸发，智能制造不仅体现在新产业、新行业、新企业的落地生根，也体现在我市传统行业、传统企业的转型升级。作为传统的织布制造和服装加工企业，新牡丹公司准确把握并抓住牛仔布面料多样化、小批量的市场趋势，不断进行设备、技术、信息等智能化升级改造，以客户为导向，打造出一套快速反应体系，在人工、能耗成本不变的情况下，产能从700万米/年升级到1500万米/年，产品的质量也得到了大幅提升。

新牡丹公司在新旧动能转换中下好了先手棋，占得了先机，让传统产业长出了新芽、开出了新花，正在努力结出高质量发展的新果实。

### 人机互补、设备换芯，企业生产效率总体提升20%以上

“疫情发生后，新牡丹公司的产能并未受到影响，营业额同比还增长了2%。”淇县商务局派驻新牡丹公司的企业“服务管家”王帆说，新牡丹公司在发展中面临越来越大的挑战，但他们不冒进、不盲目，一步一个台阶，实现了稳步发展。在王帆看来，智能装备的引进是企业转型升级的法宝，让新牡丹公司成为一家颇有“新”意的传统企业。

新牡丹公司办公室主任黄跃卿介绍，从2016年开始，该公司先后引进了626台（套）国内外先进设备，实现了纱线染色由原来一次染12束增至32束、设备车速由18米/分提升到27米/分，双预缩机车速由原来40米/分提升至60米/分等生产效率的提升。通过智能化改造，该公司每年可节约成本200万元，生产效率总体提升20%以上，个别环节提升40%以上。

不仅生产设备，新牡丹公司的管理系统也实现了智能化、信息化。

新牡丹公司主管生产的副厂长宋亚峰介绍，2017年，该公司引进“环思智慧”系统。该系统覆盖了公司的人事管理、采购管理、库存管理、销售管理、物流管理、工艺管理、计划调度管理、生产作业管理、质量管理、设备管理、财务管理等整个管理层面，实现了供应链管理与车间管理的一体化。

（下转第二版）

## 位于浚县白寺物流园区的京东亚洲一号鹤壁浚县物流园项目

# 基础建设已完成50%

本报讯（记者 牛蕾 实习生 王婧云）7月3日，记者在浚县白寺物流园区看到，京东亚洲一号鹤壁浚县物流园正在加紧建设中。“目前，物流园基础建设已完成50%。”鹤壁东燕物流有限公司项目经理王锦军介绍，京东亚洲一号鹤壁浚县物流园有两个仓库，一号仓库地基建设已完成80%，其中钢结构吊装完成60%，仓库内回填工作已完成；二号仓库已完成地基建设，屋面檩条安装已完成。仓库内外管网、路面硬化等工程均已开始施工，仓库内外管网建设已完成70%。

“目前正在等钢结构进场，然后开始吊装工作，预计10月份完工。”王锦军说，由于高温天气持续，为确保工程保质保量完成，他们调整了施工时间，工程进度与预期持平。该项目基础工程完成后将开展智能化仓储设施安装

工作。

京东亚洲一号鹤壁浚县物流园项目总投资6亿元，仓库面积3.92万平方米。该项目以在上海建设的亚洲一号京东智慧物流园为模板，广泛采用物联网和无人化智能物流技术，以京东商城为依托，采用线上下单、线下配送的方式进行日用百货、家电、生鲜等产品销售，主要服务豫北及周边省市。

“项目建成后，园区方圆50公里内居民在京东商城网购可享受限时送达服务，即上午和中午下单，下午即可送达；下午下单，第二天即可送达，可进一步提高消费者的网购体验。”京东亚洲一号鹤壁浚县物流园的“服务管家”秦帅介绍，我市食品企业较多，该物流园建成后能使我市食品企业产品销售更加便捷，促进我市经济发展。



## 鹤壁的好心人让娘儿俩找到了家——鹤煤八矿职工王丽娜救助流浪母子的故事

▶2版

## 有为青年立志从军 热血男儿精忠报国——我市大学生征兵体检预检见闻

▶3版

## 高考临近太焦虑？试试专家开的“心理处方”

▶4版